

游外滩 逛商场 人如织 有喷泉



① ② ③

① 暑假期间,上海成为国内家长带孩子游玩的首选地之一。这几天傍晚,众多游客来到外滩观景台,在黄浦江边观赏两岸美景

种楠 摄

② 进入中伏,新一轮高温又将来袭。浦东民生路渡口滨江步道,开启喷雾降温,为锻炼和散步的市民送上阵阵清凉

本报记者 刘歆 摄

③ 大暑过后,申城气温居高不下,体感闷热难耐。G60科创云廊的商场空间里开启了喷泉,给逛商场的顾客带来一份惬意和清凉

杨建正 摄

长寿路街道开放9个爱心驿站

本报讯 (记者 江跃中 实习生 姚欣言)近日,普陀区长寿路街道增设3个户外爱心驿站,目前街道已有9个驿站投入使用,最大化覆盖辖区,为户外工作者提供避暑避雨场所,送上夏日防暑降温福利。

“喝的虽然是冷饮,但心里是暖的。”刚刚结束上午工作的环卫工人刘师傅,喝着刚从冰箱里拿出的解暑冷饮,赶走了高温工作下的疲惫。

早在高温红色预警前期,街道就整合辖区优质资源,在户外工作者出入频繁的“有趣花舍”“圣天地大厦”“创享塔园区”,增设了3个户外爱心驿站,进一步完善户外工作者的“15分钟便利生活圈”,切实解决他们在工作遇到的饮水难、休息难、如厕难等实际问题。同时,为方便户外工作者“找得到门,进得了站”,各驿站站点悬挂了统一标识,方便户外工作者知晓。

走进辖区的每个户外爱心驿站,都能看到冰箱、微波炉、饮水机、空调、桌椅、充电插排、无线网络、卫生间等服务设施。矿泉水、盐汽水、棒冰等清凉食品“躺”在冰箱中,时刻准备着为户外工作者“赶”走暑气;花露水、风油精、小风扇等外用物品“值班”在物品自取角,时刻准备着为户外工作者缓解身体不适;护心丸等应急药品“守候”在应急医药箱,时刻准备着为户外工作者的生命安全提供保障。

“模型玩具”里藏着三只毒蚂蚁

上海海关上半年截获“异宠”1094只

本报讯 (记者 郭剑烽)近日,上海海关所属上海浦东国际机场海关关员在对进境快件开展监管时,发现一票申报品名为“模型玩具”的快件存在可疑风险,开拆检查,发现三只活体蚂蚁,经鉴定为黑梨牛头犬蚁,这是该关首次查获该外来物种。目前,该快件已移送相关部门进一步处理。记者从上海海关获悉,今年上半年,该海关已累计在旅客携带、寄递等非贸易渠道截获“异宠”14种次、1094只。

黑梨牛头犬蚁是世界上最大的蚂蚁之一,性情凶暴,拥有锋利的锯齿状颚部和坚硬的蜚刺。该蚂蚁的毒液毒性强烈,如果被蜇咬,将会感到强烈的疼痛、发热、恶心、呕吐、头晕和呼吸困难等症状。在极端情况下,可能会导致过敏反应、休克和死亡。该蚂蚁属外来物种,主要分布于澳大利亚等国家,常被国内新宠宠物爱好者作为“异宠”饲养。

近年来,随着跨境电商业务逐年增长,少数人利用“海淘”方式购买“异宠”,通过邮寄、携带等渠道非法入境,而这些“异宠”一旦蒙混过关进入到我国,可能会对我国生物多样性和生态环境安全构成极大的威胁。

开展跨境电商寄递“异宠”综合治理专项行动以来,上海海关聚焦筛查重点企业、重点人员和重点地址,加强寄递渠道“异宠”风险分析和处置,提高布控针对性;对进境寄递物品实施100%机检查验,并充分利用智能审图等技术手段,提升查发效能。

上海海关动植物检疫处副处长洪钧钦说:“我们也要提醒广大旅客,根据我国《生物安全法》和《进出境动植物检疫法》及其实施条例等法律法规,未经批准,不得擅自引进外来物种,禁止携带、寄递活体动植物进境。违反规定的,海关将依法追究法律责任。”

上班赶路 手机滑落

快递小哥捡到后送到派出所

本报讯 (通讯员 周艺琳 记者 孙云)“民警同志,我手机找不着了!”7月20日上午,市民胡女士匆匆来到大桥派出所求助。上班路上,她经过宁国路四季广场没多久后就发现手机弄丢了,手机里还有不少重要的工作文件,情急之下她想到了向民警求助。

民警调取公共视频发现,胡女士在匆匆赶路时,手机不慎从口袋里滑落在地。没过多久,一名外卖小哥路过捡走了手机,跑进路

边的咖啡店取货后又骑上车送货去了。民警来到了这家咖啡店查阅订单记录后,很快与快递员所在站点取得了联系。

“他拿到手机就跟我们汇报了,因为订单多,还没来得及把手机送去派出所!”外卖站点的站长说。原来,骑手小汤捡到手机后立刻上报。听说民警来访,便趁着送单间隙专程把手机送到了大桥派出所,让等在这里的胡女士喜出望外。

弹弓打鸟 邻居遭殃

男子涉嫌损坏公私财物罪被刑拘

本报讯 (通讯员 吴强 记者 孙云)近日,家住长桥地区的孟先生来到派出所报案称,其停在小区里的汽车挡风玻璃上有一条长约3厘米的裂痕,由于找不到肇事者,5000余元的维修费只能自掏腰包,于是他报警。长桥新村派出所民警勘查时,在车旁的地面上找到一颗钢珠。而小区很快又有多起类似报案,多个案发现场均找到类似钢珠的弹

丸。经鉴别,这是同一种加重磁力泥丸,需用弹弓发射。民警走访排摸发现男子曹某有重大嫌疑,经传唤讯问,曹某供认不讳,他交代称,自己网购弹弓、弹丸的目的是打鸟。该男子已给小区邻居造成近万元损失,涉嫌构成损坏公私财物罪,被依法刑事拘留。

弹弓本身不属于管制物品,但警方提醒,切勿危害人身和财物安全。